

擁有房子,不見得會使你失去申請白卡長期照護的資格。(Getty Images)

很多人以為:“如果我靠白卡(Medicaid,又稱醫療補助計畫)住進養老院,恐怕會失去房子。”

擁有房子,不見得會使你失去申請白卡長期照護的資格。各州的規定不同,以西維吉尼亞州為例,如果你擁有的房屋淨值不超過57萬2000元、有一輛車、帳戶結餘不超過2000元,仍可獲白卡支付你住在養老院的開銷。

許多人面臨是否住養老院的決定時,以為若把房子送給子女,或把子女名字加入房契,就沒問題;但這樣做反而可能享受不到白卡福利。原因是在填寫養老院照護的白卡申請表時,你必須提供目前擁有的財產和資產清單,以及之前五年你轉讓的資產,包括未全額獲償的資產。

如果你填表之前五年內,把房子或部分產權送給子女或其他人,會有一段時間無資格申請白卡。也就是說,送出房子是未獲償的轉讓資產,將因此受罰。

而懲罰就是根據送出的財產價值,有一段時間不能享用白卡。你為白卡而把房子送走,反而導致你失去白卡福利。

此外,一旦把房子或其他財產轉讓給子女,這些資產就屬於子女。即使子女孝順可以信任,願意把資產讓父母用,但資產變成子女名字,就會受子女的債權人管束。如果子女吃上官司被告或離婚,父母積蓄很容易就付諸流水,或是失去房子。

使用白卡獲長期照護牽連複雜的法律問題,但也是長者重要的福利,最好請專員事前規畫。

很多人誤以為紅藍卡給付長期住養老院的費用,其實白卡才是長期照護

把房子送給子女就可拿白卡住養老院?

的主要支付機構。(Getty Images)

很多人誤以為紅藍卡(Medicare,又稱聯邦醫療保險)給付長期住養老院的費用;其實,白卡才是長期照護的主要支付機構,雖然有嚴格的財務限制,但是一些中產階級民衆,也有資格獲得白卡。

以下是對長期照護的白卡常見的誤解:

- 必須用光錢才有資格申請:雖然白卡對申請者的收入規定嚴格,但是每州不同,有些州較寬鬆。一旦住進養老院,必須把收入的大部分交給養老院,但可留一小部分自用。配偶若住在家裡,也可留下部分收入作為生活費。而且通常主要住所的淨值若在特定金額以下,仍可申請白卡。

- 不能留遺產:雖然法令規定,白卡受益人過世後,州府須嘗試收回照護此人的費用,但這並不表示你一定不能留遺產。一些州為申請白卡計算資產時,不算入退休帳戶,所以受益人也許可把401(k)帳戶留給子女或其他人。

想留房子就比較複雜,州府討錢時,房子是理所當然的目標。但在某些情況下,如果房子價值很低,政府不會大費周章地追討。

- 可隱瞞資產:專家說,申請白卡時,必須誠實交代財務。申請表會詢問過去五年是否曾以低於市價的方式轉讓資產,如果有的話,會有一段時間沒資格申請白卡,但是具欺詐意圖的轉讓可導致坐牢。

- 白卡給付的照護品質差:一些人認為,白卡受益人只能將就品質差的老年院照護。雖然某些地點確是如此,但是專家說,白卡通常給付的照護良好,這些設施也照顧自掏腰包付費的長者。

當然白卡不會給付最豪華的養老院,很多時候也不給付單人房間。希望享有隱私者,若符合某些規定,可用白卡支付居家看護員費用。

有綠卡的國人要注意

美國總統特朗普推出的新政改移民行政命令,措施之嚴厲,波及範圍之廣泛,介入層級之深,牽扯到的人群之多是史無前例,甚至令人毛骨悚然的。

此項新政不僅將使那些非法入美或滯留不歸人員被毫不留情地遣返回國,尤其令人擔憂的是,衆多合法在美留學人員、綠卡持有者及探親旅遊人員恐怕也將受到影響。赴美留學或探親旅遊簽證將更加嚴格,即使是那些已經取得美國綠卡的人也將面臨綠卡不保,甚至被迫遭返的危險。

特朗普新移民令的核心目的是要將外國或非法或合法的移民拒之門外,已經進入美國的搶美國人飯碗的移民或掃地出門,或嚴格管束,查你沒商量。

用旅遊簽證在美國非法滯留工作、讀書、生孩子、結婚都會越來越困難,成為不可能。在美出生的嬰兒將不再自動擁有美國國籍。即便是合法的留學生,若不具備較強的競爭力,很難在美國工作、停留。

讓我們看看新移民令的具體內容,就知其嚴厲程度了。

首先,新行政命令規定,合法移民不可以再享受美國福利。對於沒有進入美國的申請綠卡的低收入移民,如果需要領取政府救助,一律停止發放綠卡。對於已經進入美國的移民,即使已經拿到綠卡,只要沒有找到工作,並領取政府低保救濟金,綠卡將被吊銷,並馬上遭返。這幾乎宣告了那些在美國手持綠卡、靠領取福利生活的底層移民“安逸”生活的美國夢的終結。

其次,綠卡持有者不準居住老年公寓,不得享受美國的公共免費醫療,住在老年公寓的

移民將被遣返。這標誌着那些隨子女進入美國,且經濟條件並不優裕的老年人將面臨危機,居住和醫療都會發生困難,隨時隨地面臨被遣返的風險。

第三,將廢除實行已久的特殊專業人員臨時工作簽證H-1B 抽籤制度,對於那些在美國高校畢業的學生可以優先提供H-1B簽證;僱主員工人數超過50人,持有H-1B和L1工作簽員工在50%以上的公司,不允許申請新的H-1B。此項命令將影響雇佣外籍員工的美國外包公司,低薪酬雇用競爭力不是非常突出的外籍員工會變得更加困難,時間會拖得很長。中國在美留學生的工作實習的阻礙會增大,實習期限將被大大壓縮。

第四,對於那些持旅遊簽證的非法滯留者,並已取得美國身份的人,將採取極為嚴格的手段進行整肅,統統遣返。

美國已開始對有綠卡的人進行甄別,包括那些在美國期間享受過福利的人,評估很嚴格,凡是拿過食物券,在學校里享用過免費午餐的兒童,也將成為遣送對象。綠卡人士長期享受政府福利的將收回綠卡。

多年來一些加入美籍的國人,利用便利給自己退休的父母和親屬辦領了美國綠卡,在美享受醫療和補助福利,這批人將是特朗普新政清理的對象,其前景岌岌可危。

特朗普新政令對中國赴美人員的影響已開始顯現,近期一些回國的美國綠卡持有者(這些人大多是年齡較大的在美人員的父母)在談到即將實施的新移民令時,表現出憂心忡忡的心態,擔心綠卡被剝奪,以後赴美與親人團聚將不那么容易了。謝明福

臺灣下令「華僑」改稱「僑民」遭僑界大反彈



日前中華民國僑務委員會委員長吳新興下令,將相關該會行政規定中的「華僑」修正為「僑民」,其中包括:「華僑熱心公益自動捐獻獎勵要點」修正為「僑民熱心公益自動捐獻獎勵要點」、「海外華僑團體聯繫登記作業要點」修改為「海外僑民團體聯繫登記作業要點」。

規定一出引來僑界一片反對聲浪,反對情緒更在僑界不斷醞釀。13日,作為南加州傳統僑社龍頭、羅省中華會館發表公開聲明,譴責此舉潛藏分裂僑胞、抹煞華僑功績的意味,更恐包含未來要求僑胞遷邊站的禍心。

中華會館主席梁永泰表示,日前之所以以「不適合說什麼」來回應華僑變僑民的改變,一來是不希望把修改稱呼無端的擴大化、激烈化,引發傳統僑社以及南加州僑界,乃至和國府駐派單位間不必要的摩擦。二來,羅省中華會館成立於百年前,比起中華民國建立還要早,先賢們協助國父孫中山先生創建中華民國,所以無論是「華僑是革命之母」的歷史功績,還是傳統僑社百餘年來的歷史基奠,都非常厚重,所以在一些事情上不需要動輒回應。

然而「華僑」改為「僑民」的做法,在傳統僑社內部不斷發酵,引來許多僑團代表、僑民反感,大家認為此做法在未來可能會引發僑社分化,更恐是對「華僑」歷史功績的抹煞。所以發表聲明,表達羅省中華會館遵循前輩先賢,追隨孫中山先生革命的理念和精神,同時也希望提醒台灣的執政黨和相關人士,不要試圖通過政治手段和小動作,抹煞「華僑是革命之母」的歷史

事實,因為中華會館立場不會因為執政黨,或個別執政者行為而有所改變,更不允許對華僑歷史功績的扭曲和抹煞。

羅省中華會館顧問張自豪指出,繼陳水扁政府時代僑務委員會前委員長張富美提出「僑胞三等論」之後,蔡英文政府的僑委會委員長吳新興下令,將「華僑」修正為「僑民」。如果真的只是如其所說,改了一個字那樣簡單,那麼為何要選擇在這個時間點做這件事,所以其真正未來的影響值得深思。他認為從「華僑」改為「僑民」包含了個別集團和個人「去中國化」,和「分裂僑胞、迫使華僑選邊站」的雙重含義。

張自豪說,在去年立法委員林昶佐要求清楚定義「僑胞」應該是「台僑」的做法,其中就包含去中國化、要求把僑胞細分的意思,幾乎是一個翻版的「僑胞三等論」,隨即引發海外僑界廣泛聲討和反彈。如今華僑改僑民,又何嘗不是林昶佐言論的又一個後續動作,這種細化其實就是變相分化,未來可能就會把華僑、台僑、越南裔僑胞都區分開,對於僑民來說,無疑是政府給出了一個「選邊站」選項,嚴重來講,恐怕會在日後造成大家對立。

中華會館顧問伍競群則表示,對於海外僑胞來說,無論來自哪裡、屬於哪個政黨,大家都是黃皮膚、黑頭髮的華人,可是最近中華民國政府種種做法令人失望,中華會館也是出于對中華民國的關切和愛護,才發出聲音,希望僑委會以後做事,應顧着全民意願,而全民包含的應該不僅是本土居民,也有海外對於中華民國關切的海外僑胞。但希望大家不應因為改名而挑起過激的爭端。

除了傳統僑社強烈反對外,越東寮僑團代表也認為此次更名多此一舉,越東寮僑團代表羅明指出,「華僑」是孫中山先生革命之初,對於支持革命的海外華人稱呼,既神聖又有意義,如今要改為「僑民」,完全是多此一舉,到底是哪裡的僑民,將會產生歧義。

政府要求医疗补助受益人每个月至少有80个小时参加工作、参加工作培训,或是找工作。

然而,2017年密歇根大学针对该州医疗补助项目的研究表明,四分之三的受助人已有工作或是身体状况不允许他们参加工作,还有12%的受助人不要求工作,包括老人和学生。

“解决福利问题的方法有点小问题。”研究食品援助计划的瓦克斯曼(Elaine Waxman)表示。“政府认为大多数穷人避免找工作,但并没有很多数据支持这个结论。事实是很多受助人完全没办法做全职工工作。”

美国不再养懒人,白卡不能白拿

川普总统10日签署行政令,要求对联邦政府的援助和福利计划进行改革,规定领取社会援助的受益人必须找工作或参加职业培训,联邦各部门应对各自的福利计划提出改革意见和新法规。

川普多次表示,要对领取福利和援助的受益人规定更严格的要求,他说,一个人如果始终不工作或是不愿工作,拿到的福利比辛勤工作的人还多,日子也过得更好,十分不公。

美亚健康协会表示,过去几年申请欧记健保的华人中,有八成申请白卡,其中又有七成为扩大白卡适用族群。

保守派的众院共和党人支持川普的主张,认为改革援助与福利计划势在必行,哪怕改革不会很快进行或是剧变尚未发生,也会赢得选民的支持。

但民主党人批评说,联邦政府的许多援助计划是帮助低收入家庭,他们也在工作,如果对他们领取福利增加新的条件,将只会增加各级政府的官僚作风。

政府部门过去数月在研究福利制度的改革如何进行,川普和政府官员表示,福利计划的改革不如基础设施更重要,但在国内政策辩论中,两个议题都被国内外的其他更重要议题淹没。

在川普要求改革福利计划之际,众院则是呼吁改革粮食券制度,全国约4300万人享受粮食券。联邦许多部门也在推动福利计划的受益人必须工作,包括联邦医疗计划(Medicare)和医疗补助计划(Medicaid)服务中心(CMS)在内,CMS规定,Medicaid受益人应当工作或找工作。

Medicaid为7400万人提供保险福利,但CMS正面临司法挑战,规定的受益人必须工作是否符合Medicaid计划的宗旨。



+成立於1890年
+家族所有並運作
+私家和安全的停車位

+提供各種宗教信的殯葬服務
+合理的價格
+新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務,並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務
(備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真(216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com

